



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PINA KAVKA

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 8. 2020
	do	31. 8. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	JUTRANJI KROG Ko je bila vzgojiteljica odsotna, sem začela otroke navajati na jutranji krog. Po zajtrku in negi sem jih povabila, da se usedejo na blazine. Spodbudila sem jih, da se najprej pozdravimo tako, da sosednjega otroka pogladijo po roki in mu rečejo: "Dobro jutro (ime otroka), " in ga pogledajo v oči. Nato smo pregledali prisotnost otrok tako, da sem otroka, ki sem ga poklicala, spodbudila, da reče: "Tukaj sem." Zadnja aktivnost, ki pa sem jo večkrat izvedla na različne načine, je, da sem kartice z znaki otrok položila na tla, vsak otrok pa je moral svoj znak poiskati in ga vzeti ali pa dati otroku, ki mu pripada.
2	PLESNO IN GLASBENO DOPOLDNE Otroke sem povabila v krog in jih povabila, da mi prisluhnejo. Povedala sem jim bibarijo Čebele. Bila jim je tako všeč, da smo jo skupaj še večkrat ponovili, otroci pa so tudi aktivno sodelovali in ponavljali za mano. Potem so si otroci izbrali pesmice, ki smo jih prepevali in ob petju plesali. Za zaključek pa sem jim predvajala otroško glasbo na radiu, na katero so še sami zaplesali.
3	ŠPANOVO JEZERO En teden sem bila v skupini Zajčki, kjer so otroci stari 2 - 3 leta. Z njimi smo se odpravili na daljši sprehod do Španovega jezera. Ker je bilo otrok zelo malo, smo si vzeli čas in se prilagajali zanimanju otrok ter se po potrebi ustavljali in si ogledovali različne stvari: psička, ki nas je prišel obiskat, dom deklice, ki je v tej skupini itn. Otroci so bili med seboj zelo komunikativni. Opazovali so kamne in druge stvari v naravi ter jih poimenovali, na kar jih je posamezna stvar spominjala. Ko smo prišli do jezera, sem jih opozorila, da je pravilo ob jezeru, da smo tiho, zato da ne vznemirjamo živali. To so zelo dobro upoštevali. Opazovali smo laboda in ribe, nato pa smo se vrnil nazaj v vrtec.

4	<p>IZDELAVA MORSKE SLIKE ZA OKRASITEV JEDILNEGA KOTIČKA</p> <p>Z otroki iz skupine Zajčki (2-3 leta) smo izdelovali skupno morsko sliko. Otroci so s pokrovčkom z modro tempera barvo odtiskovali kroge na daljši plakat. Nato so z vodenimi barvicami pobarvali ozadje. Vsak otrok je dobil tudi 2 ribici, morske zvezde, korale in travo, kar so pobarvali po svojih željah. Nato so morske zvezde, travo in korale nalepili na plakat, ribice pa smo navezali na vrvice in jih pritrdili na plakat, ki smo ga potem nalepili na steno k mizam. Tako nam je polepšal jedilni prostor igralnice.</p>
5	<p>LIKOVNA DEJAVNOST NA TEMO MORJA</p> <p>Vzgojiteljica je pripravila likovno dejavnost na temo morja. Vsak otrok je z modro tempera barvo pobarval plastificiran list, nato pa je z ušesno palčko risal čez tempero. To smo odtisnili na risalni list. Čez so otroci nalepili trakove blaga, ki predstavljajo morsko travo in penice, ki predstavljajo školjke.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Pina Kavka	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 8. 2020	31. 8. 2020
Podpis	<i>Kavka</i>	<i>[Signature]</i>

